

ЩАСЛИВА ДОЛЯ НА БІБЛІОТЕЧНІЙ НИВІ

21 вересня 2008 року виповнилося 70 років **Лілії Павлівні Капкаєвій (Карапась)** – директору Черкаської ОУНБ ім. Т. Шевченка.

По закінченні Харківського державного бібліотечного інституту (1960) вона почала свій професійний шлях методистом Драбівської районної бібліотеки. Подальша трудова діяльність Лілії Павлівни пов'язана з Черкаською ОУНБ ім. Т. Шевченка (до 2000 р. – ОУНБ ім. В.В. Маяковського), де вже близько півстоліття вона сумлінно служить розвитку бібліотечної справи у краї.

У цій книгозбірні Л. Капкаєва почала з найпрестижнішого в структурі бібліотеки відділу – міського абоне-мента, який очолювала понад два десятки років. Завдяки її наполегливій праці, енергійності, ініціативності, чіткій організації виробничого процесу, проведеному цікавих масових заходів з популяризації книги, вмінню допомогти молодим спеціалістам у професійному сходженні, створенню тепло-го, довірливого мікроклімату в колективі відділ став одним із кращих у бібліотеці. За таку багатогранну діяльність Лілія Павлівна була відзначена Міністерством культури СРСР значком “Пропагандист книги”.

Копітку працю в бібліотеці Л. Капкаєва поєднувала з активною громадською діяльністю. Багато років очолювала профспілковий комітет книгозбірні, де проявила себе порядною, доброзичливою, уважною до колег, готовою прийти на допомогу. Обиралася депутатом міської ради. Це сприяло зміцненню її авторитету серед читачів та громадськості, що не залишилося поза увагою керівництва області: Лілії Павлівні було доручено відповідальну посаду – заступника директора бібліотеки з наукової роботи, а через декілька років (1986 р.) – очолити заклад. Відтоді колектив ОУНБ запрацював із новою творчою динамікою, запроваджуючи цінний досвід бібліотек країни, поєднуючи традиційні методи бібліотечної роботи з інноваційними. Активно впроваджується бібліотечний маркетинг, створюється дієвий механізм інформаційної підтримки органів місцевої влади, розширюється співпраця з громадськими організаціями, ЗМІ.

Важливим кроком у діяльності директора стало формування інформаційних ресурсів на основі нових технологій. Черкаська ОУНБ ім. Т. Шевченка одна

з перших в Україні впровадила автоматизовану інформаційно-пошукову систему, заклад активно розвивається як інформаційний центр, орієнтований на входження до світового інформаційного простору. В бібліотеці створено відділ автоматизації бібліотечних процесів та інформаційних технологій, функціонує Інтернет-центр, Центр європейської інформації.

Мудрість і управлінський талант принесли Лілії Павлівні заслужену шану, повагу і визнання бібліотечної спільноти області та громадськості. Вона представляє бібліотеку на всеукраїнських та міжна-

родних бібліотечних форумах, побувала у складі делегації в Брюсселі (Бельгія).

Налагоджує партнерські відносини з міжнародними організаціями: МФ “Відродження”, Британською Радою в Україні, Центром інформаційних ресурсів Посольства США в Україні, Канадським товариством приятелів України, є головою обласного осередку “Всеукраїнської асоціації сприяння ООН”, членом правління Черкаського відділення Українського фонду культури.

Багаторічна сумлінна праця Л. Капкаєвої високо поцінована державою: вона має медаль “Ветеран праці”, неодноразово відзначалася почесними грамотами, подяками Міністерства культури і туризму України, облдержадміністрації та обласної ради, управління культури і туризму облдержадміністрації.

В 2003 році за вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи краю їй було присвоєно почесне звання “Заслужений працівник культури України”. У 2005 році вона отримала почесну відзнаку Міністерства культури і мистецтв України “За досягнення в розвитку культури і мистецтв”.

Глибоко шануючи і поважаючи Вас, Лілле Павлівно, за життєву порядність, чесність, людяність, скромність, надійне товариське плече, високу професійність, зичимо Вам здоров'я, постійного відчуття підтримки колективу і любові родини, удачі в усіх намічених планах, життєвого заряду у праці, відпочинку, залюбленості у цей чудовий світ, великого людського щастя!

З роси і води Вам...

**Щиро, колектив
Черкаської ОУНБ ім. Т. Шевченка.
Редколегія журналу «Бібліотечна планета»
приєднується до щирих і теплих побажань.**

